

۱

گزینه درست: ۰

سوال ۱

$$۱۲/۹ + ۳۴/۸ + \square = ۷۲$$

دهگان	یکان	دهم
۱	۲	۹
+ ۳	۴	۸
۴	۷	۷

دهگان	یکان	دهم
۶	۱۱	۱۰
- ۴	۷	۷
۲	۴	۳

مجموع دو عدد داده شده : ۴۷/۷

عدد سوم : ۲۴/۳

۲

گزینه درست: ۰

سوال ۲

۰/۱ سانتی متر = ۱ میلی متر
 ۲۳ تا یک میلی متر = ۲۳ میلی متر = ۲/۳ سانتی متر
 ۴۰ میلی متر = ۴ سانتی متر
 ۴۰ میلی متر و ۰/۷ سانتی متر = ۴ + ۰/۷ = ۴/۷ سانتی متر

۳

گزینه درست: ۰

سوال ۳

ابتدا طول قسمت های بریده شده را حساب می کنیم که برابر است با حاصل جمع ۳/۶ و ۴/۲:
 متر ۷/۸ = ۳/۶ + ۴/۲ = طول بریده شده

متر ۲/۲ = ۷/۸ - ۱۰ = طول باقی مانده

$$\begin{array}{r} ۱۰ \\ - ۷ / ۸ \\ \hline ۳ \\ - ۰ / ۸ \\ \hline ۲ / ۲ \end{array}$$

۴

گزینه درست: ۰

سوال ۴

ابتدا طول قسمت های بریده شده را حساب می کنیم که برابر است با حاصل جمع ۳/۶ و ۴/۲:
 متر ۷/۸ = ۳/۶ + ۴/۲ = طول بریده شده

$$\begin{array}{r} ۱۰ \\ - ۷ / ۸ \\ \hline ۳ \\ - ۰ / ۸ \\ \hline ۲ / ۲ \end{array}$$

متر ۲/۲ = ۷/۸ - ۱۰ = طول باقی مانده

باید $1/7$ و $1/4$ را باهم جمع کنیم.

$$\begin{array}{r} 1/7 \\ +1/4 \\ \hline 2/7 \\ +5/4 \\ \hline 3/1 \end{array}$$

پارچه لازم برای یک دست کت وشلوار، $3/1$ متر است.